

## REFERAT BESTYRELSESMØDE 11.01.2023.

Afdeling 401-0 Lejerbo Skælskør

Mail: [kobmandsgardenal11bh@gmail.com](mailto:kobmandsgardenal11bh@gmail.com)

---

Per Grønkjær	PG	ref.
Bjarne Willingshøj	BW	
Kenneth Henningsen	KH	
Marie Viby	MV	
Steen Flensburg, Lejerbo	SF	afbud
Steen Andersen, Lejerbo	SA	

---

1. Referat fra sidste møde godkendt.

2. -

**3 A. Fra Lejerbo:**

SA oplyser at vores "træsag" er på vej til Landsretten.  
Huller i kørevejen vil blive udbedret når vejret bedres!

**3 B. Til Lejerbo:**

Vi ønsker en oversigt over kommende planlagte arbejder i ejendommen.

4. Klipping af hækkene mod nord G og H kan udføres.

Flagstang er opstillet – indkaldelse til ekstraordinært afdelingsmøde er omdelt.

Flaget kan naturligvis benyttes af alle – det er lige nu hos Bjarne men vil snarest blive placeret i et passende skab / hylde i vaskerummet.

Næste bestyrelsesmøde afholdes **tirsdag 07.02.2023 kl. 10.00**

**Forslag til dagsorden sendes til bestyrelsen på mail senest 05.02.2023**

**Storskrald: onsdag 25.01. – skal først lægges ud fra 23.01.**